Council for the Spanish Speaking, Inc.
Educación para Adultos y Entrenamiento
	Necesita venir en persona a nuestra oficina para hacer una cita, empezando

el 15 de Septiembre, 2008.   La proxima orientación sera en Octubre 2008.
HORAS DE OFICINA:   LUNES – JUEVES, 8 am-6 pm  y  VIERNES, 8 am–4 pm
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Ingles como Segundo Idioma (ESL)
Las clases son ofrecidas a las personas que quieren aprender Inglés. El enfóque es en conversación, lectura, escritura, y en cómo sobrevivir con el Inglés.
Elegibilidad
Tiene que tener 18 años para poder participar en cualquiera de nuestros programas.

Costo

Hay un costo de $10 de registración para éste programa. Tiene que ser pagado el día de la orientación. Es recomendado que compre un libro cuando las clases comienzen ($20). Ustéd necesitará traer un bolígrafo, lápiz y papel a clase.
Registro

Usted necesitará venir al departamento de Educación para Adultos para hacer cita para la próxima orientación. Todos los programas requieren que sea completada la orientación y el exámen para poder empezar las clases.

Orientación

Ésta es una oportunidad para compartir información sobre el programa y sus reglas. También reunirémos información sobre usted y sus metas educacionales. Toda esta información es confidencial y es usada para diseñar un programa que sirva sus necesidades.
Evaluación

Para poder servirle a usted mejor, se le dara una evaluación educacional. Esto determina la clase y el horario correcto para usted. Si no lo podemos ayudar en su necesidad educacional, lo referimos a otro lugar apropiado.
Horario

Las clases de Inglés en la mañana se ofrecen Martes, Miércoles y Jueves por lo general las clases empiezan a las 8:30 a.m. y terminan a las 12 p.m. Las clases de la tarde se ofrecen los Lunes y Miércoles ó Martes y Jueves por lo general las clases empiezan a las 5:15 p.m. y terminan a las 9:15 p.m. Su horario exacto se determinará el día del exámen.
Sitio
Todos los programas de educación para Adultos están localizados en la oficina principal del Centro Hispano en el 614 West National Avenue, segundo piso, 384-7420.
